

వాల్యూమ్ 30

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

ప్రతి ఒక్కరికీ ఉత్పాదక వారం ఉందని నేను ఆశిస్తున్నాను. మేము మార్చి నెలలో మూసివేస్తున్నప్పుడు, విజయవంతంగా తిరిగి ప్రారంభించడానికి DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) సాధించిన పురోగతిని నేను జరుపుకుంటున్నాను. హైబ్రిడ్ అభ్యాసానికి పరివర్తనను సాధ్యమైనంత సున్నితంగా మార్చడంలో మా స్కాలర్లు, టీచర్లు మరియు సిబ్బంది చేసిన కృషికి నేను గర్వపడుతున్నాను.

మార్చి 29 న, స్కూల్ సంవత్సరంలో మిగిలిన స్కూల్ సంవత్సరానికి అన్ని గ్రేడ్ స్థాయిలను (కోహార్స్ A మరియు B) కలిగి ఉంటాము. ఈ రాబోయే పరివర్తనను సురక్షితంగా మరియు విజయవంతం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషి చేస్తారని నాకు నమ్మకం ఉంది.

కొత్త CDC మార్గదర్శకం

మా స్కూల్లను సురక్షితంగా ఉంచడం కొనసాగించడానికి మరియు ప్రసార వ్యాప్తిని తగ్గించడానికి, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రెవెన్షన్ (CDC) నుండి వచ్చిన మార్గదర్శకాలను పాటించాలని గుర్తుంచుకోవాలి. తరగతి గదుల్లోని విద్యార్థుల మధ్య శారీరక దూరం గురించి తాజా విజ్ఞాన శాస్త్రాన్ని ప్రతిబింబించేలా CDC తన K-2 స్కూల్ మార్గదర్శకాన్ని అప్డేట్ చేసింది. యూనివర్సల్ మాస్కింగ్తో విద్యార్థులు తరగతి గది సెట్టింగులలో కనీసం 3 అడుగుల దూరం నిర్వహించాలని CDC ఇప్పుడు సిఫార్సు చేసింది.

నేను ఎప్పుడూ చెప్పినట్లుగా, మా భవనాలలో ప్రతి ఒక్కరూ సురక్షితంగా ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి DCSD శాస్త్రాన్ని అనుసరిస్తుంది మరియు CDC సిఫార్సు చేసిన ఉపశమన వ్యూహాలను అమలు చేస్తుంది. మేము వసంత విరామానికి దగ్గరవుతున్నప్పుడు, మేము భవనాలకు దూరంగా ఉన్నప్పుడు మా విద్యార్థులు, టీచర్లు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలను తగ్గించే వ్యూహాలకు కట్టుబడి ఉండాలని ప్రోత్సహించాలనుకుంటున్నాను. DeKalb కౌంటీ కమ్యూనిటీలో COVID-19 సంఖ్యలను తగ్గించడంలో ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషి చేస్తారని నేను ఆశిస్తున్నాను.

COVID-19 వ్యాక్సిన్

CDC ఉపశమన మార్గదర్శకాన్ని అనుసరించడం ద్వారా జిల్లా మా స్కూల్లను సురక్షితంగా ఉంచడం మరియు ప్రసార వ్యాప్తిని తగ్గించడం కొనసాగిస్తుండగా, మా సిబ్బందికి COVID-19 పరీక్ష మరియు వ్యాక్సిన్లకు ప్రాప్యత కలిగి ఉండటానికి DCSD కూడా అవకాశాలను అందిస్తోంది. 1b వర్కర్ల కోసం రాష్ట్రం తన రోల్ అవుట్ ప్రణాళికను సర్దుబాటు చేసినప్పటి నుండి DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ (DCBOH) మరియు ఇతర ఆరోగ్య భాగస్వాముల సహాయంతో DCSD 1,704 మంది ఉద్యోగులకు వ్యాక్సిన్లు వేసినట్లు ప్రకటించినందుకు నేను సంతోషంగా ఉన్నాను.

DCSD యొక్క అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అండ్ ఇన్స్ట్రక్షనల్ కాంప్లెక్స్, St. Phillips AME చర్చ్ మరియు Briarcliff ఫార్మ్లీలలో జిల్లా ఉద్యోగులు ఈ వ్యాక్సిన్లను స్వీకరించగలిగారు. అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అండ్ ఇన్స్ట్రక్షనల్ కాంప్లెక్స్లో మా వ్యాక్సిన్ కార్యక్రమంలో శిక్షణ పొందిన DCSD నర్సులు మార్చి 20 న ఉద్యోగులకు కొన్ని వ్యాక్సిన్లను ఇచ్చారు.

DCSD వ్యాక్సిన్లను అందించడానికి DCBOH, Walgreens మరియు Briarcliff ఫార్మ్లీలతో భాగస్వామిగా కొనసాగుతుంది. DCBOH, స్థానిక ఫార్మ్లీలు లేదా వారి మెడికల్ ప్రొవైడర్ల ద్వారా వ్యాక్సిన్లను

స్వీకరించడానికి ఇతర అవకాశాలను అన్వేషించడానికి మేము 16 మరియు అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు గల ఉద్యోగులను మరియు విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తాము.

బోనస్లు

నిన్న, ఫ్లేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ ఈ రోజు ఫ్లేట్ స్కూల్ సూపరింటెండెంట్ Richard Woods' యొక్క సిఫారసును ఆమోదించింది, Georgia ప్రతి K-12 ప్రభుత్వ స్కూల్ టీచర్లకు మరియు ఇతర విద్యా సహాయ సిబ్బందికి ఒక సారి, \$1,000 బోనస్ చెల్లింపును అందించడానికి ఫెడెరల్ స్టిములస్ ఫండ్లను ఉపయోగించాలి.

COVID-19 మహమ్మారి సమయంలో వారి పని మరియు త్యాగాలకు కృతజ్ఞతా సంజ్ఞగా ఈ క్లిష్టమైన పదవులను బలమైన నియామకం మరియు నిలుపుకోవటానికి ఉపాధ్యాయులకు మరియు విద్యా సహాయ సిబ్బందికి బోనస్ అందించబడుతోంది.

DCSD దాని ఉద్యోగులకు మరియు మా స్కూలర్లకు మద్దతు ఇవ్వడంలో వారు చేసిన కృషికి విలువ ఇస్తుంది. వచ్చే నెలలో ఈ బోనస్ల పంపిణీ ద్వారా మా ప్రశంసలను చూపించడానికి మేము ఎదురుచూస్తున్నాము.

శరణార్థుల సంస్థల సమావేశం

ఈ గత వారం నాతో మరియు మా బృందంతో కలిసిన ఎనిమిది మంది శరణార్థ సంస్థలకు DCSDని కొత్త ప్రమాణాల స్థాయికి తరలించాలనే మా దృష్టి గురించి తెలుసుకోవడానికి నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మా కొత్త అమెరికన్ కుటుంబాలకు సేవ చేస్తున్న ఈ అసాధారణ సమాజం యొక్క ఆలోచనలు, సూచనలు, ఆశలు మరియు అవసరాలను వినడానికి ఇది నాకు ఒక అవకాశం.

మా స్కూల్ జిల్లా సమర్థవంతంగా పనిచేయడానికి మా ఫ్లేక్ హెల్పర్స్ అవసరం. కమ్యూనికేషన్ యొక్క బహిరంగ మార్గాలు తప్పనిసరి. ఫ్లేక్ హెల్పర్ల నిశ్చితార్థాన్ని స్వాగతించడం మరియు స్వీకరించడం తప్పనిసరి. విశ్వసనీయ సమాజాన్ని నిర్మించడానికి, విద్యార్థుల విజయానికి మా నిబద్ధతను పంచుకునే బాహ్య మద్దతుదారులతో గొప్ప భాగస్వాములుగా ఉండటానికి మా పారదర్శకత మరియు మౌలిక సదుపాయాలను మేము ప్రతిజ్ఞ చేస్తాము.

MOSAIC సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్

నేను గత వారం వార్తాలేఖలో చెప్పినట్లుగా, DCSD ఈ వేసవిలో విద్యార్థుల కోసం మొజాయిక్ సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్ను అందిస్తుంది. MOSAIC సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్లు స్కూల్ జిల్లా-మా విద్యార్థులు, మా టీచర్లు మరియు బోధించిన మరియు నేర్చుకున్న విషయాలను నివారణ, త్వరణం, సుసంపన్నం మరియు సామాజిక భావోద్వేగ అభ్యాసం ద్వారా బోధించే కోర్కె మద్దతు ఇస్తాయి. ఇంగ్లీష్ అభ్యాసకులు, వికలాంగ విద్యార్థులు మరియు ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులతో సహా అన్ని అభ్యాసకులను నిమగ్నం చేయడమే మా లక్ష్యం.

ప్రోగ్రామ్	ప్రేక్షకులు	ప్రోగ్రామ్ యొక్క తేదీలు	ఫార్మాట్
ఫ్లెక్స్ రీఫోర్	8 ^వ HS కోర్సులు మాత్రమే తీసుకునే గ్రేడ్లు మరియు 9-12 తరగతులు	జూన్ 1 - జూన్ 17	డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్
ఫ్లెక్స్ అపాడ్	సీనియర్లు	జూన్ 1 - జూన్ 24	డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్
హై స్కూల్ క్రెడిట్ రికవరీ	8 ^వ HS కోర్సులు మాత్రమే తీసుకునే గ్రేడ్లు మరియు 9-12 తరగతులు	జూన్ 1 - జూన్ 30 (మారుతూ)	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
AP బిడ్డె క్యాంప్	9-12 గ్రేడ్లు	జూలైలో 1 వారం	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
సమ్మర్ బిడ్డె క్యాంప్	6 ^వ మరియు 9 ^వ పెరుగుతున్న విద్యార్థులు	జూలై (మారుతూ)	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
ప్రత్యేక విద్య ESY	ప్రత్యేక విద్య విద్యార్థులు (ప్రీ-K-12)	జూన్ 7 - జూలై 16	జిల్లా మిళితం
స్కాలర్స్ అకాడమీ	3-8 గ్రేడ్లు	జూన్ 7 - జూలై 16	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
సెరెండిపిటీ	1-6 గ్రేడ్లు	జూన్	డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్
ఛైటీల్ ఎనిచేమెంట్ ప్రోగ్రాంలు	తరగతులు K-12 లెర్నింగ్ బ్యూటీఫ్యూర్లు	జూలై	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
లిటరసీ క్యాంప్	గ్రేడ్లు K-12	జూన్ 7 - జూన్ 30	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
మై బ్రదర్స్ కీపర్	MBK స్కాలర్లు	జూన్ 28 - జూలై 2, 2021	జిల్లా మిళితం
ఎవియేషన్ క్యాంప్	4-6 గ్రేడ్లు	జూన్ 21 - జూలై 2, 2021	జిల్లా మిళితం
STEM LIT	6-8 గ్రేడ్లు	జూలై 19 - జూలై 29, 2021	మిళితం
CTAE ఎనిచేమెంట్	మారుతూ	జూన్/జూలై	మిళితం
బ్యూటీఫ్యూర్లను నేర్చుకోవడం (అక్షరాస్యత వృద్ధి)	2 నుండి ప్రీ-K తరగతులు	జూన్ - జూలై	హోమ్
<p>నిరాకరణ: COVID-19 ఆరోగ్య సలహాదారులకు సంబంధించిన ఇటీవలి రాష్ట్ర, స్థానిక మరియు జిల్లా మార్గదర్శకాల పై సుసంపన్నం, నివారణ, క్రెడిట్ రికవరీ మరియు త్వరణం కోసం వేసవి అభ్యాస అవకాశాలు నిరంతరం ఉంటాయి. తేదీలు మార్పుకు లోబడి ఉంటాయి.</p> <p>గమనికలు:</p> <ul style="list-style-type: none"> 1:15 ఉపాధ్యాయ విద్యార్థి నిష్పత్తితో పాడ్లలో ముఖాముఖి కార్యక్రమాలు సులభతరం చేయబడతాయి. బ్లెండెడ్ ప్రోగ్రామ్లలో వర్చువల్ మరియు ముఖాముఖి సెషన్లు ఉంటాయి. <p style="text-align: right;">అప్ డేట్ చేయబడింది: మార్చి 26, 2021</p>			

ముఖాముఖి, బ్లెండెడ్ మరియు వర్చువల్ లెర్నింగ్ ద్వారా, విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయ నేతృత్వంలోని బోధన మరియు ఉద్దేశపూర్వకంగా చేసే విద్యార్థి నిర్దేశించిన పాఠాల నుండి ప్రయోజనం పొందుతారు. విద్యార్థులు ప్రామాణికమైన, ఆకర్షణీయమైన మరియు అర్థవంతమైన అనుభవాలలో పాల్గొంటారు.

వేసవి కార్యక్రమాల నమోదు సమాచారం ఏప్రిల్ 19, 2021 న విడుదల అవుతుంది.

2021-2022 స్కూల్ ఇయర్

2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి జిల్లా ప్రణాళికలు చేస్తున్నందున, మేము మా విద్యార్థుల విద్యా, సామాజిక, భావోద్వేగ మరియు ప్రవర్తనా అవసరాలను పరిశీలిస్తున్నాము. మేము విద్యార్థుల ఫలితాలపై దృష్టి పెట్టడం మరియు వచ్చే ఏడాది వ్యక్తి-అభ్యాస ఎంపికల కోసం ప్రణాళికలు వేయడం చాలా ముఖ్యం. మధ్య మరియు ఉన్నత స్కూల్ విద్యార్థులకు వర్చువల్ రిమోట్ లెర్నింగ్ను ఎంపికగా అందించడానికి మేము ఫ్లెక్స్ అకాడమీని విస్తరిస్తున్నాము. ఒక కుటుంబం వర్చువల్ అభ్యాసాన్ని ఎంచుకుంటే, విద్యార్థులు సింక్రోనస్ (టీచర్ నేతృత్వంలోని ప్రత్యక్ష ప్రత్యక్ష సూచన) మరియు అసమకాలిక (రియల్ టైమ్ టీచర్ నేతృత్వంలోని బోధన లేకుండా ఆన్లైన్) అభ్యాసంలో పూర్తిగా నిమగ్నమై ఉన్నారని మేము నిర్ధారించాలనుకుంటున్నాము.

వచ్చే ఏడాది మేము ప్లాన్ చేస్తున్నప్పుడు మీ ఆలోచనలను వినడానికి జిల్లా ఏప్రిల్లో టౌన్ హాల్స్ను నిర్వహిస్తుంది.

కిడ్స్-డాక్-ఆన్-వీల్స్/ఫీల్డ్ డే

ఈ రోజు Fairington ఎలిమెంటరీ స్కూల్లో Dr. Lynette Wilson-Phillips ఆఫ్ కిడ్స్-డాక్-ఆన్-వీల్స్ మరియు ఆమె బృందంతో కలవడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. కిడ్స్-డాక్-ఆన్-వీల్స్, ఇంక్ యొక్క లక్ష్యం పిల్లల సమాజాలలో అధిక నాణ్యత మరియు సమగ్ర శిశువైద్య సంరక్షణకు మరియు వారి ప్రాథమిక రోజువారీ స్థానం-స్కూల్కు అధిక ప్రాప్యతను నిర్ధారించడం. కిడ్స్-డాక్-ఆన్-వీల్స్ భాగస్వామ్యానికి ధన్యవాదాలు! వారి టెలిమెడిసిన్ మోడల్ మా పండితులను స్కూల్లో ఆరోగ్యంగా ఉంచడానికి మరియు అభివృద్ధి చెందడానికి సహాయపడుతుంది!

Fairington లో సెషన్లో కొన్ని తరగతులను కూర్చుని పరిశీలించే అవకాశం కూడా నాకు లభించింది. టీచర్లు మరియు విద్యార్థులు ఎంత నిశ్చితార్థం చేసుకున్నారో చూసి నేను సంతోషించాను. తన భవనానికి నన్ను స్వాగతించినందుకు ప్రిన్సిపాల్ Dr. Walter Burke కి నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మా స్కూలర్ల పట్ల ఆమెకున్న నిబద్ధతకు ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్ Dr. Triscilla Weaver కి కూడా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.

దయచేసి మిమ్మల్ని మీరు మరియు ఒకరినొకరు చూసుకోవడం కొనసాగించండి.

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris